
Lions Club Ry

Referat af klubmøde 2. oktober 2024 kl. 18.30 i Ry Hallerne
 

Forhåndsafbud fra: Ib, Karl-Erik, Niels
Gæster: Ib Hertzum, Lions Hinnerup

Finn Madsen, Svend Lund, potentielle medlemmer

1. Velkomst, sang og spisning.
“Jeg bærer med smil min byrde”, lækre kyllingespyd med tilbehør, efterfulgt af kaffe og kage

2. Nyt fra præsidenten, herunder nyt fra bestyrelsesmødet den 25. september
Ud over bestyrelsesmødehenvisninger, er øvrige nyheder dækket i andre dagsordenspunkter.

3. Præsentation af 2 potentielle medlemmer
Svend Lund fortalte at hans arbejdsliv var startet som tømrer og fortsat som byggetekniker.
Han kender Ole Jønsson og andre i klubben fra fitness i Ry Hallerne.
Finn Madsen var startet direkte fra folkeskolen med et halvt år som kok på et ØK-skib til
Japan. Senere var han i hotel- og restaurationsbranchen, fortsat med vinhandel og som
vinkonsulent i Salling Group, han havde også været turistchef og lige nu vinkonsulent i
Brugsforeningen Trygs butikker. Endelig fortalte han at han er trommeslager i et brassband.

Klubben siger velkommen og håber at vi nu har to nye medlemmer. Den tredje af Ole
Jønssons kandidater havde meldt afbud på grund af ferierejse, men han bliver inviteret til
næste møde i Ry Hallerne.

4. Oplæg ved Ib Hertzum om Lions
Ib havde studeret vores it-løsninger, som han var tilfreds med, men gjorde opmærksom på
at Lions rent faktisk tilbyder nogle løsninger, (fx det brevpapir som dette referat er skrevet
på) i Lions Office, dels hjemmesider, backup og mailløsninger. Endvidere fortalte han
generelt om Lions og vi havde en snak om vores problemer med FaceBook, som dog ser ud
til at vi med seneste forsøg er kommet over, nu skal vi bare have nogle flere følgere (dette er
en opfordring!)

5. Præsentation af klubbens medlemmer
Primært som introduktion for de to forhåbentlig kommende medlemmer, tog vi en hurtig
præsentation af klubbens medlemmer.

6. Aktiviteter
- Program for resten af sæsonen

Der er nogle få udeståender i slutningen af februar og begyndelsen af marts. Ideer til
mødeindhold sendes til Jim. Der er forslag om et klubmøde på Gl. Turisten, men det vil
kræve omorganisering af nogle aktiviteter, da båden ikke sejler om vinteren.
Toke havde trykt nyeste udgave af årets klubfolder, der er dog allerede et par ændringer,
så en opdateret udgave er lagt på vores hjemmeside og sendes med som bilag til dette
referat.

- Solbådene
Bent gav en status, det ser ud til at vi måske kan få 50.000 i overskud til Lions. Fra
bestyrelsesmødet gentog vi kravet om at holde bestyrelsen for Foreningen Isfuglen og
vores klub skarpt adskilt, hvis foreningen fortsat skal have momsfritagelse.

- Julebanko, status
Vi har måske en udfordring med borde og stole, og hvis der kommer mere end 800
gæster, kan vi blive nødt til at lukke dørene før tid.
Sponsorarbejdet er gået i gang, der er sendt anmodning om støtte ud til ca. 120
virksomheder, det har uden yderligere kontakt resulteret i 25 tilsagn med annoncer for
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10.000 og gevinster for ca. 14.000. 9 har sendt afslag. Per og Tom går nu i gang med
personlig kontakt. Vi er stadig interesseret i forslag til nye sponsorer og/eller gevinster.

- Musikarrangement
Musikudvalget indstiller at vi dropper musikarrangement i år. Måske skal vi kun afholde
noget hvert andet år, eller satse bredere musikalsk. Endelig overvejes om vi fx skal
afholde en foredragsaften. Udvalget arbejder videre.

- Hvervningsudvalget
- Status

Vi har, som nævnt ovenfor, nu fået 3 potentielle nye medlemmer, den fjerde
indstillede har meddelt at det ikke er lige nu han vil være medlem.

- Medlemsjakker
Udvalget foreslår at vi indkøber gule jakker med logo til at synliggøre os ved
forskellige udendørsarrangementer. De gule veste er bedst egnet til indendørs brug,
men vi vil gerne holde fast i farven, også for at signalere at vi har 2 Lionsklubber i Ry.
Vi er kendt for de gule veste og LCH er kendt for blå jakker. Vi havde en længere snak
om finansiering, men endte med at vi vil betale fra Clubkassen, ca. 475 kr. pr jakke.
Tom bestiller nogle prøver i forskellige størrelser, så vi kan vælge størrelse så hurtigt
som muligt.

- Reklamefilm
Udvalget har stillet forslag om at vi får produceret en kort “reklamefilm”. Derfor var
Jonas Stage fra firmaet volenta.dk inviteret til at fortælle om, hvad de kan tilbyde.
Han gav eksempler på tidligere produktioner, som også kan ses på firmaets
hjemmeside.
Efter præsentationen traf vi i klubben beslutning om at vi satser de 10.000 kr. det vil
koste at få produceret en film der varer 1 minut, samt en opdeling i mindre
sekvenser. Vi vil bruge resten af årets ISOBRO-midler, ca. 6.000 på projektet og
forhåbentlig får vi også en pulje til næste år, som så kan dække resten af beløbet,
men ellers har vi penge i Clubkassen.

- ISOBRO
Vi har sendt ansøgning om andel i næste års pulje med fokus på hvervningsaktiviteter
ligesom i år.

7. Eventuelt
Husk morgensang på næste onsdag, flere af de faste hjælpere har meldt afbud, så kom
endelig og hjælp, hvis du har tid.

Næste møde torsdag den 24.10.2024. LCH inviterer på virksomhedsbesøg hos AVK

Venlig hilsen
Jan Bardino


